

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 16 мая 2024 г. № 51-Р2

О реорганизации государственного унитарного предприятия Донецкой Народной Республики «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС» путем присоединения к государственному унитарному предприятию Донецкой Народной Республики «МАКЕЕВУГОЛЬ»

Руководствуясь статьями 72, 73 Конституции Донецкой Народной Республики, статьями 57-60 Гражданского Кодекса Российской Федерации, статьей 31 Федерального закона от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ **(()** государственных муниципальных унитарных И предприятиях», Народной Закона Донецкой Республики статьями 9, 15 от 29 сентября 2023 года № 1-РЗ «О Правительстве Донецкой Народной Республики»:

- 1. Реорганизовать государственное унитарное предприятие Донецкой Народной Республики «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС» (далее ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС») (ОГРН 12293001163718) в форме присоединения к государственному унитарному предприятию Донецкой Народной Республики «МАКЕЕВУГОЛЬ» (далее ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ») (ОГРН 1229300065246).
- 2. Установить, что ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ» является правопреемником прав и обязанностей ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС» с момента внесения в единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности последнего.
 - 3. Министерству угля и энергетики Донецкой Народной Республики:
- 3.1. Создать Комиссию по реорганизации ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС» в форме присоединения к ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ» (далее Комиссия по реорганизации);

- 3.2. Утвердить Устав ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ» в новой редакции.
- 4. Комиссии по реорганизации:
- 4.1. Подать в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, уведомление о начале процедуры реорганизации ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС», в форме присоединения к ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ», и его опубликование в средствах массовой информации;
- 4.2. Организовать и обеспечить выполнение требований трудового законодательства относительно предупреждения работников о предстоящей реорганизации в установленный действующим законодательством срок, обеспечить выполнение гарантий, установленных действующим законодательством в случае высвобождения, изменения существенных условий труда работников;
- 4.3. Уведомить кредиторов, а также органы налогов и сборов, пенсионного фонда и фондов социального страхования о начале процедуры реорганизации ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС», в форме присоединения к ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ», не позднее трех рабочих дней со дня вступления в силу настоящего распоряжения;
- 4.4. В течение 60 календарных дней со дня вступления в силу настоящего распоряжения составить передаточный акт и направить его на утверждение Правительству Донецкой Народной Республики;
- 4.5. Осуществить иные мероприятия, связанные с реорганизацией ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС», в форме присоединения к ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ», в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
- 5. Уполномочить председателя Комиссии по реорганизации на подачу в орган, осуществляющий государственную регистрацию юридических лиц, уведомления о начале процедуры реорганизации ГУП ДНР «МАКЕЕВПОГРУЗТРАНС», в форме присоединения к ГУП ДНР «МАКЕЕВУГОЛЬ», и его опубликование в средствах массовой информации.
 - 6. Настоящее распоряжение вступает в силу со дня его подписания.

Врио Председателя Правительства

А.Г. Чертков